
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORAÚJO 
CNP3: 23706583/0001-76 

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO RELATÓRIO DA GESTÃO FISCAL 

Nos termos da Lei Orgânica do Município, que reza sobre a publicidade, os atos 
oficiais far-se-à na imprensa falada e escrita e afixação pública. 

O Sr. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORAÚJO, no uso de suas 
atribuições legais, e para cumprimento da LRF, torna público para conhecimento de todos 
que, no dia 30 de julho de 2020, ficam publicados os Relatórios da Gestão Fiscal do 
PRIMEIRO SEMESTRE - JANEIRO A JUNHO DE 2020, de que trata a LRF, compostos de: 

I) DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL, Art. 55, inciso I, alínea a, anexo I; 

II) DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATORIO DE GESTÃO FISCAL, art. 48, 
anexo VI. 

Moraújo-CE, 30 de julho de 2020. 

QMGvt S§.abi°ái-irreor3i-AWAkuigir 
Presidente da Câmara 

Publicado por afixação nas Repartições Oficiais do 
Município .g,r) /  Oj /  920  

SoLtuntçpzino --tOcto,vo ett, 	(,t0,1 
Presidente da Câmara 

Rua Cecilia Freire, N° 274 — Centro — Moraújo-Ce, CEP 62480-000 - Fone (88) 3642.1202 

Email: camaramunicipalmoraujo@hotmailcom  
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